

慈善及外展委員會

THE CLEARWATER BAY

籌款活動回顧 (系列3)

清水灣鄉村俱樂部（下稱「清水灣」）近20年來支持各慈善合作夥伴舉辦高爾夫球日及其他類型的籌款活動，藉此將籌集得來的款項惠澤社群，從而體現「清水灣」的企業社會責任。全憑一眾會員的諒解與持續支持，「清水灣」才能繼續兌現對社區和慈善合作夥伴的承諾。

慈善工作是「清水灣」慈善及外展委員會的基礎任務之一，這正好從委員會的使命「我們聚集一起，為家庭、為鄰舍、為環保—有需要的人正在等待我們的支援」中反映出來。

一邊廂「清水灣」擁有一些長期的慈善合作夥伴如「健康快車」及「母親的抉擇」，另一邊廂亦積極尋找新的夥伴，例如今年第二度舉辦慈善高球賽的「香港青年協會」；務求拓展其「清水灣·走入社群」計劃的接觸層面，支援社會上的更多有需要人士。

正如「清水灣」慈善及外展委員會主席黃偉光醫生指出：「展望『走入社群』計劃明年踏入20周年，本會期望透過與各慈善合作夥伴加強互動以進一步促進與外界的聯繫，並藉此加大力度推行我們一直持之以恒地在社區推展的慈善活動及保健服務。」

健康快車慈善高球賽

「清水灣」與「健康快車」的合作始於2010年。今年是「清水灣」第12年與「健康快車」合辦慈善高球賽，活動已於9月30日圓滿舉行，當日多達104位善長在活動上積極投入，為爭奪團體和個人獎項而戰，同時也為「健康快車」火車醫院籌募經費，最終籌得超過100萬港元，從而履行「清水灣」一直堅守「取諸社會、用諸社會」的信念。

事實上，今年更是「清水灣」首次全額贊助「健康快車」舉行這項極具意義的籌款活動，為活動提供場地及高爾夫球場的同時，亦悉數承擔所有費用與開銷，從而讓「健康快車」的各項防治盲工作得以長久延續下去。

「健康快車」於1997年藉香港回歸之際組織發起，旗下的火車醫院旨在為



內地貧困白內障患者提供免費復明手術治療，讓病人早日脫離因病致貧的困境。自1997年7月第一列眼科火車醫院開始，累計至今已幫助逾22萬名患者恢復視力；同時，「健康快車」亦在內地成立了91間眼科中心，為內地眼科醫生提供培訓。



香港青年協會慈善高球賽

繼去年首度支持香港青年協會舉辦慈善高爾夫球賽後，今年「清水灣」再次與香港青年協會合作，於10月6日成功舉行第二屆慈善高球賽。

這項慈善活動旨在籌集善款以支持有特殊教育需要的學生，藉以鼓勵這些學生透過各種活動以建立更健康的身心。

今年香港青年協會慈善高球賽吸引了合共108位參加者一同為慈善揮桿，籌得逾67萬港元善款。

「清水灣」除了為活動提供場地及高爾夫球場，亦協助活動整體運作及球賽計分等工作，更贊助果嶺費、球車費等，力求讓所籌得一分一毫的善款都得到充份利用。





清水灣母親的抉擇慈善職業 / 業餘配對高爾夫球賽

「母親的抉擇」於1986年成立，針對服務、支援意外懷孕的年輕女性及其家人，從而為弱勢少女和嬰孩燃點希望。

「清水灣・走入社群」計劃自2010年起與「母親的抉擇」合作，直至今年已是第12度與後者攜手舉辦慈善高爾夫球賽。

本年度的清水灣母親的抉擇慈善職業 / 業餘配對高爾夫球賽已於10月21日完滿舉行，一共吸引了135名善長參與，當中包括27位職業球員，合共籌得206萬港元，善款將用作支持「母親的抉擇」的經費開支。

除了慈善高爾夫球賽外，「清水灣」亦希望與「母親的抉擇」更緊密地合作，並在不久將來復辦探訪與聚會，讓這個慈善合作夥伴所支援的受惠女孩與嬰孩可以在「清水灣」寫意自在的環境下自由玩樂、享受輕鬆愉快的時光。⑥

